

平成 19 年 5 月 8 日

各 位

会 社 名 株式会社ユー・エス・エス 代表者名 代表取締役会長 服 部 太 (コード番号 4732 東証・名証第 1 部) 常務取締役 山中雅文 統括本部長 (TEL.052-689-1129)

## 最高経営責任者(СЕО)の異動に関するお知らせ

株式会社ユー・エス・エスは、平成 19 年 5 月 8 日開催の取締役会において、最高経営責任者 (CEO)の異動を内定しましたので下記のとおりお知らせします。

なお、本件につきましては、平成 19 年 6 月 26 日開催予定の当社第 27 期定時株主総会後の 取締役会を経て正式に決定します。

## 1.最高経営責任者の異動について

氏 名	新役職	旧役職
服部 太	代表取締役会長	代表取締役会長 兼最高経営責任者(CEO)
安藤之弘	代表取締役社長 兼最高経営責任者(CEO)	代表取締役社長

## 2. 最高経営責任者(CEO) 異動の理由

平成 21 年 3 月期までの中期経営計画「プロジェクト 343」(年間取扱台数 300 万台、業界シェア 40%、連結経常利益 300 億円)達成に向けて、経営トップの若返りを図り磐石の体制を築くため。

## 3.新最高経営責任者(CEO)の略歴

新役職名 代表取締役社長兼最高経営責任者(CEO)

氏 名 安藤 之弘(あんどう ゆきひろ)

生年月日 昭和21年12月2日

略 歷 昭和 57 年 7 月 当社取締役

平成 元年 11 月 当社専務取締役

平成 7年 6月 当社取締役副社長

平成 12 年 6 月 当社取締役副社長名古屋事業本部本部長

平成 18 年 6 月 当社代表取締役社長(現任)

平成 19 年 6 月 当社代表取締役社長兼最高経営責任者( CEO ) 就任予定 )

- 4. 就任予定日 平成 19年6月26日
- 5. その他の取締役および監査役については、役職等を変更する予定はございません。

以上